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Q9 Students are treated fairly by teachers
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Q12 In my school, we talk about ways to
help us control our emotions
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Q13 Adults in my school seem to work well
with one another
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Q14 Students in this school respect each
other's differences (for example, gender,
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Q15 My teachers encourage me to try out
new ideas (think independently)
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Q16 I have been insulted, teased, harassed
or otherwise verbally abused more than
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Q17 In my school, we talk about the way
our actions will affect others
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Q18 In my school, we discuss issues that
help me think about how to be a good

person
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Q19 In my school, there are clear rules
against physically hurting other people (for

example, hitting, pushing, or tripping)
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Q20 Adults in this school have high
expectations for students' success
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